

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 2008/544/CE, de 20 de junio de 2008, por la que se modifica la Decisión 2004/858/CE con objeto de transformar la «Agencia Ejecutiva para el Programa de Salud Pública» en la «Agencia Ejecutiva de Sanidad y Consumo»**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 173 de 3 de julio de 2008)*

En el título, en el considerando 7, en el artículo 1, punto 1, y en el artículo 2:

*en lugar de:* «Agencia Ejecutiva de Sanidad y Consumo»,

*léase:* «Agencia Ejecutiva de Salud y Consumidores».

---